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Tisková zpráva 
Jičín, 1. dubna 2025 

 
RONAL Bathrooms Kolekce 2025:  
Nadčasový design spojující eleganci a funkčnost -  
Rozšířená kolekce koupelnového nábytku AMIATA z Itálie 
 

Kolekce koupelnového nábytku AMIATA od společnosti KAROL je symbolem nadčasové italské 
elegance a funkčnosti. Čisté linie bezešvé monoblokové konstrukce umyvadlové skříňky s 
diskrétně integrovanou úchytkou a integrovaným umyvadlem, které se jakoby vznáší, jsou 
výrazem jemné elegance. Pohodlné funkce vytváří prostorná skříňka a sloupky. Plně využitelná 
zásuvka s přístupným technickým prostorem pro přípojky v zadní části skříňky činí AMIATA 
mimořádně funkční a praktickou. 
 
Novinka pro kolekce RONAL Bathrooms 2025: Kolekce koupelnového nábytku AMIATA je nyní k 
dispozici v konceptu se dvěma zásuvkami a v různých atraktivních barevných variantách z 
palety AMIATA, což umožňuje větší flexibilitu a kreativní možnosti designu koupelny.  
 
Přehled kolekce koupelnového nábytku AMIATA: 
 

• AMIATA se zcela přizpůsobí vašim přáním a nabízí konfigurace na míru i volný výběr 
barev. Skříňka je k dispozici v různých velikostech, s jednou nebo dvěma zásuvkami. 
Barevná paleta AMIATA zahrnuje šest předdefinovaných matných odstínů: Grigio 
Corda, Terra d'Ombra, Grigio Ardesia, Blu Oceano, Salvia a Terracotta; dále lze zvolit 27 
dalších barev nebo jednotlivé barvy RAL v lesklém nebo matném povrchu. Tato 
flexibilita umožňuje dokonale sladit design koupelny s ostatními koupelnovými prvky. 

• Horní desku AMIATA lze zvolit s integrovaným umyvadlem nebo umyvadlem na desku. 
Jako zvláštní možnost lze skříňku, horní desku a integrované nebo deskové umyvadlo 
nakonfigurovat v „jedné barvě“, což koupelně dodá osobitost a jedinečnost.   

• Kolekce AMIATA nabízí menší (v. 120 cm, š. 40 cm, hl. 25 cm) a větší (v. 150 cm, š. 40 
cm, hl. 35 cm) sloupek pro doplnění úložného prostoru. Volitelná sada nožiček pro 
instalaci na podlahu je k dispozici také v antracitově šedé barvě a poskytuje stabilní a 
elegantní řešení ve vybavení koupelny. 

• Nakonec lze kompozici nábytku doplnit zrcadly s integrovaným LED osvětlením. 
 
 
AMIATA a všechny kolekce koupelnového nábytku značky KAROL od RONAL Bathrooms jsou 
navrženy a vyráběny v Colle di Val D'Elsa v Itálii. Od svého založení v roce 1980 je společnost 
KAROL uznávána pro své vysoké italské řemeslné zpracování a vynikající standardy kvality. 
Důraz na kvalitu prochází celým výrobním procesem, od výběru surovin a komponentů až po 
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některé velmi specifické procesy, které zlepšují výslednou kvalitu výrobků, jako je ruční leštění 
surovin před lakováním až po samotné finální lakování. 
 
Obrázky a popisky: 
 
Image 01: RONAL-bathrooms-karol-amiata-manila-terracotta 
Perfektně se hodí ke konceptu „One color“: Nábytková skříňka AMIATA se dvěma zásuvkami od společnosti KAROL 
s umyvadlem CS Oval 55x36 na desce v kombinaci s plnobarevnou vanou MANILA Mineralmarmo v matném 
provedení „Terracotta“. 
 
Image 02: RONAL-bathrooms-karol-amiata-grigio-ardesia 
Skříňka KAROL se dvěma zásuvkami a sloupem H150 cm, lakovaná v matné barvě Grigio Ardesia, horní deska s 
integrovaným umyvadlem Mineralmarmo v matné barvě Grigio Ardesia. 
 
Image 03: RONAL-bathrooms-karol-amiata-bianco 
Skříňka AMIATA od společnosti KAROL se dvěma zásuvkami v matné barvě Bianco Luminoso a horní deskou s 
integrovaným umyvadlem Mineralmarmo v matné barvě Bianco Luminoso. 
 
Image 04: RONAL-bathrooms-karol-amiata-salvia 
Skříňka AMIATA od společnosti KAROL se dvěma zásuvkami v matné barvě Salvia a horní deskou s integrovaným 
umyvadlem Mineralmarmo v matné barvě Salvia. 
 

Všechny snímky jsou k dispozici v sekci Novinky a tisk na webu ronalbathrooms.com. 
 
 
O RONAL Bathrooms  
RONAL Bathrooms se značkami RONAL, KUDOS, KAROL a GLASS1989 a téměř 500 zaměstnanci je novou 
koupelnovou a wellness divizí švýcarské skupiny RONAL GROUP se sídlem v Härkingenu/Gunzgenu ve 
Švýcarsku 1. dubna 2024. Výrobní závody se nacházejí v České republice, Itálii a Rumunsku, Velké Británii 
a Jihoafrické republice. Prodejní společnosti působí na předních evropských trzích a ve vybraných 
zámořských teritoriích: patří mezi ně Francie, Německo, Itálie, Polsko, Česká republika, Švýcarsko, 
Rumunsko, Velká Británie a Jihoafrická republika. 
 
RONAL Bathrooms s.r.o. 
Popovická 1123 
506 01 Jičín 
+420 493 644 411 
www.ronalbathrooms.com 
 
O RONAL GROUP 
Společnost se sídlem ve švýcarském Härkingenu zaměstnává více než 6 500 lidí po celém světě ve dvou 
různých divizích. Divize RONAL Wheels je jedním z nejvýznamnějších výrobců kol z lehkých slitin pro 
osobní a užitková vozidla. Divize RONAL Bathrooms vyrábí vysoce kvalitní výrobky pro koupelny a 
wellness. Výrobní závody obou divizí se nacházejí ve dvanácti zemích světa. Další informace o skupině 
RONAL GROUP naleznete na adrese ronalgroup.com. 
 

http://www.ronalbathrooms.com/
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RONAL GROUP  
Lerchenbühl 3 
CH-4624 Härkingen, Švýcarsko 
+41 62 389 05 10  
www.ronalgroup.com 
 

http://www.ronalgroup.com/

